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Date : 5 février 2018
Se rapporte à : Vice-Président, Opérations

Gestionnaire Ingénierie

Sommaire du travail 

[bookmark: _GoBack]Le gestionnaire Ingénierie est responsable de diriger le travail des techniciens et ingénieurs procédés dans le support aux opérations, le développement de nouveaux outils/équipements de productions et de l’atteinte des objectifs d’efficacités des départements. Il participera également de façon active à la définition et à l’exécution des projets d’investissement. Il contribuera au programme d’amélioration continue en supportant des activités d’amélioration, d’être la ressource en charge de promouvoir la rigueur, le focus sur les enjeux réels et de s’assurer que des résultats tangibles sont obtenus.

Description de tâches 

· Responsable d’assurer les ressources efficacement dans les chaines de valeurs. 
· Responsable d’engager les employés à adopter les principes de l’amélioration continue/LEAN par un programme complet, adapté et compréhensif.
· Responsable de gérer, d’encadrer et de mener des projets d’amélioration continu en préparant et en facilitant les activités.
· Responsable d’effectuer le suivi et de vérifier le maintien des gains après les activités d’amélioration continue et d’informer le Gestionnaire à Valeur Ajoutée des correctifs à apporter si nécessaire.
· Responsable de définir et d’assurer la formation appropriée des employés reliés à l’amélioration continue et aux outils LEAN.
· Responsable de former l’équipe de Gestionnaires à Valeur Ajoutée pour qu’ils puissent mener des activités d’amélioration continue/LEAN (Kaizen, 5S, SMED, Poka-Yoké, etc)
· Gestion de personnel;
· S'acquitter des autres tâches assignées par le Vice-Président, Opérations.

Le salaire sera établi selon le niveau d’expérience.
Veuillez faire parvenir votre curriculum vitae à :
chantal.carriere@plombco.com
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